#### ORDINANCE NO. 2023-23-O

AN ORDINANCE OF THE CITY COUNCIL OF LINDON CITY, UTAH COUNTY, UTAH, AMENDING APPENDIX A, THE STANDARD LAND USE TABLE AND PROVIDING FOR AN EFFECTIVE DATE.

WHEREAS, the Lindon City Council is authorized by state law to enact and amend ordinances establishing land use regulations; and

WHEREAS, the proposed amendment is consistent with the goal of the general plan to expand the range of retail and commercial goods and services available within the community; and

WHEREAS, the proposed amendment is consistent with the goal of the general plan to attract destination/experiential-based businesses to the community; and

WHEREAS, the proposed amendment is consistent with the goal of the general plan to evaluate the quality of potential commercial and retail business to ensure that they will have a positive impact on the city; and

WHEREAS, the Lindon City Council finds that it is in the best interest of the City to conditionally allow for indoor gun ranges in the Heavy Industrial zone; and

WHEREAS, on November 28, 2023, the Planning Commission held a properly noticed public hearing to hear testimony regarding the ordinance amendment; and

WHEREAS, after the public hearing, the Planning Commission further considered the proposed ordinance amendment and recommended that the City Council adopt the attached ordinance;

WHEREAS, the Council held a public hearing on	, 2023, to consider the
recommendation and the Council received and considered a	Il public comments that were made therein.

NOW, THEREFORE, BE IT ORDAINED by the City Council of the City of Lindon, Utah County, State of Utah, as follows:

# **SECTION I:** Amendment of the Lindon City Land Use Table

The indoor gun range land use is amended in the Lindon City Standard Land Use Table as follows:

Parking	Permitted	Residential R1-12, R1-20, R3, AFPD	Mix Rec.		Commercial						Industrial			R/B	
Group	Primary Use		RMU -W	RUM -E	PC -1	PC -2	CG	CG -A	CG A8	CG -S	MC	НІ	LI	LI W	
7100	Indoor Gun Ranges	N	С	С	N	N	С	С	С	С	С	NС	С	N	N

# **SECTION II:** Severability.

Severability is intended throughout and within the provisions of this ordinance. If any section, subsection, sentence, clause, phrase or portion of this ordinance is held to be invalid or unconstitutional by a court of competent jurisdiction, then that decision shall not affect the validity of the remaining portions of this Ordinance.

## **SECTION III:** Effective Date.

This ordinance shall take effect immediately upon its passage and posting as provided by law.

PASSED AND APPROVED AND MADE EFFECTIVE by the City Council of Lindon City, Utah, this 4 day of Occurrence 2023.

CAROLYN LUNDBERG
Lindon City Mayor

ATTEST:

Kathryn Mødsman City Recorder

### CERTIFICATE OF PASSAGE

STATE OF UTAH	}
	}ss.
COUNTY OF UTAH	}

I, Kathryn A. Moosman, City Recorder of Lindon City, Utah do hereby certify and declare that the above and foregoing is a true, full, and correct copy of an ordinance passed and adopted by the City Council of Lindon City, Utah on the 4<sup>th</sup> day of December 2023 entitled:

AN ORDINANCE OF THE CITY COUNCIL OF LINDON CITY, UTAH AMENDING APPENDIX A, THE STANDARD LAND USE TABLE AND PROVIDING FOR AN EFFECTIVE DATE.

IN WITNESS WHEREOF, I have hereunto set my hand and affixed the Corporate Seal of Lindon City, Utah, this 4<sup>th</sup> day of December, 2023.

Kathryn A. Moosman, City Recorder



### AFFIDAVIT OF POSTING

STATE OF UTAH	}
	}ss
COUNTY OF UTAH	}

I, Kathryn A. Moosman, City Recorder of Lindon City, Utah do hereby certify and declare that I posted the attached ordinance in three public places on the 5<sup>th</sup> day of December 2023.

The three public places are as follows:

- 1. Lindon City Police Department
- 2. Lindon City Community Development Office
- 3. Lindon City Center

I further certify that the agenda of the meeting of the City Council containing notice of public hearing was published and posted according to law, and that copies of the ordinance so posted were true and correct copies of the original.

Kathryn A. Moosman, City Recorder

The foregoing instrument was acknowledged before me this 2023 by Kathryn A. Moosman.

My Commission expires: January 7, 2025

Residing at: Utah County

Notary Public

BRITNI LAIDLER
Notary Public - State of Utah
Comm. No. 716032
My Commission Expires on
Jan 7, 2025